Конспект занятия по художественно-эстетическому развитию (аппликация)
 в средней группе «Мимоза».
Цель: расширение представления детей о празднике «8 Марта», о семейных традициях, о роли самого доброго и близкого человека – мамы в нашей жизни.
Задачи: 
1. Формировать у обучающихся умения наклеивать  детали цветка из цветной бумаги, правильно располагать композицию на листе бумаги, аккуратно работать с бумагой и клеем.
2. Развивать память, мышление, внимание.
3. Закрепить знания о правилах безопасности при работе с ножницами
.4. Воспитывать желание порадовать маму, создать для неё что-то красивое.
Оборудование и материалы: образец готовой аппликации ,  ½ цветного картона, заготовки деталей мимозы из цветной бумаги, клей.
Ход занятия:
1. Организационный момент.
Воспитатель: Доброе утро, ребята. Я хочу увидеть ваши внимательные глазки. Глазки готовы? А внимательные ушки готовы? Вижу, что все готовы. Я хочу прочитать для вас очень красивое стихотворение, послушайте его, пожалуйста:
Последний снег, весну встречая, 
Ложится ласково в ладоши, 
Сегодня вместе отмечаем 
Мы праздник искренний, хороший. 
Сегодня радость вместе с нами, 
И свет блестит в душе богатой, 
Слезинки на глазах у мамы – 
От счастья. В день 8 Марта. 
Воспитатель: Ребята, а как мы можем поздравить  наших мамочек, и что мы можем подарить? (ответы детей)
Из цветной бумаги
Вырежу кусочек.
Из него я сделаю
Маленький цветочек.
Мамочке подарок
Приготовлю я.
Самая красивая
Мама у меня. 
Воспитатель: Правильно, все женщины любят цветы, поэтому мы сейчас приготовим нашим близким вазу с мимозой. Вот какие открытки могут у нас получиться (показ готовой аппликации). На столах у вас есть все необходимое для ваших открыток.
2. Практическая работа.
Воспитатель: Посмотрите на образец. С чего мы начнем свою работу? (Сначала приклеим вазу, а затем листочки и цветочки мимозы).
Теперь можем приступать к работе.
Перед началом работы вспомнить правила, как правильно пользоваться клеем и кисточкой. Клей берём на кисточку небольшими порциями, не забываем промазывать края. Затем аккуратно накладываем деталь на картон и разглаживаем с помощью салфетки, чтобы не было лишнего клея.

А теперь я поставлю вам красивую музыку, чтобы вы вспоминали свою любимую, ласковую мамочку и делали ей подарок с любовью.

Дети приклеивают заготовки , а воспитатель следит за последовательностью выполнения аппликации.
3. Физкультминутка:
Раз, два, три, четыре, пять —
Будем маму поздравлять! (Шагать на месте.)
Милую, любимую,
Самую красивую. (Хлопать в ладоши.)
И подарки, (Протянуть ладони вперед.)
И цветы (Поднять ладони кверху и сложить их вместе в виде цветка.)
Дарим мамам я и ты. (Показать ладонью на себя и на стоящего напротив.)
4. Рефлексия.
- Для кого мы изготовили нашу аппликацию? (Для мамочек )
- Вам работа понравилась?
- Трудно ли было выполнить эту работу?
- Все вы молодцы, очень старались. Когда будете дарить ваши мимозы , обязательно скажите мамам добрые и ласковые слова, им будет очень приятно. Давайте вместе вспомним, какие добрые и ласковые слова вы знаете (Родная, милая, дорогая, любимая и т. д.) .
